

家电三巨头打响2007第一“枪”

苏宁:孟非现场签名售机

□快报讯(记者 杨坤) 2007年的新年钟声即将敲响,南京家电市场的促销大战一触即发。苏宁电器经过数月精心筹备的新年促销今天中午就将全面开始。

江苏广电集团主持人孟非、陆之瑞、王霞等名嘴在元旦期间将分别亮相苏宁电器新街口店和山西路店,他们除了带给观众新年祝福,还将现场进行签名售机活动,凭主持人签名购买苏宁电器指定型号,可享受直降优惠。

元旦期间,苏宁新街口店和山西路店购买洗衣机产品可返5000-50000积分,购买冰箱产品可返5000-100000积分。在苏宁购买电器满一定金额即

可获赠现金券,现金券可以用于全场购物抵用现金。

元旦期间,在苏宁电器各店购买摩托罗拉、诺基亚、索爱、三星等指定机型,一律赠送价值268元的512兆的TF扩展卡,部分指定机型送1G扩展卡。据悉,苏宁合资、国产手机全场降幅平均达到35%。

彩电则采取价格直降作为市场促销策略,2007年开年平板电视就以低价面市,降幅超过60%。苏宁联合三星、飞利浦、LG、日立、东芝、索尼等一线合资平板品牌,全面拉低合资平板电视价格。上述品牌中多款32英寸液晶电视价格跌破6000元大关。

五星:拿出10亿特价产品

□快报讯(记者 陈刚 通讯员 方乐) 为了打响2007年第一枪,五星电器在元旦前后四天将向全国130多家门店投入超过10亿元的特价产品,冲刺元旦市场。

据了解,五星电器元旦活动从今天开始,1月3日结束。四天时间内,五星商品最高降价幅度从40%-70%不等。元旦开始,五星电器2007年敲定的一系列大盘协议将正式启动,并在活动期间举行“元旦砸金猪 液晶电视砸出来”活动,消费者在南京所有五星卖场内购2件及以上且满3万元即可砸金猪1只,液晶数码相机、MP3、取暖器、暖手宝尽在金猪内。

同时,今天中午12点,五星电器南京新街口“二店”乐福来店即将亮相。该门店定位为高端、精品电器卖场,开业当天,前100名顾客购单件商品满1888元加送必胜客超值套餐。开业期间,五星还有10级开业大礼赠送:消费者购2件及以上满3888元起开始加送豪华礼品,分别有博朗电动剃须刀、三洋吸尘器、迷你音响、7英寸移动DVD、索爱商务手机、42英寸液晶等,最高大礼是消费满12888元加送马尔代夫双人游。而在五星新街口、山西路卖场举行的元旦团购大联欢,今天就可享受元旦的特价优惠。

国美:家电平均降幅达32%

□快报讯(记者 卞飞) 就在许多商家纷纷酝酿“元旦促销倒计时”的时候,国美率先出招,将石城消费者的“元旦”提前了三天,并于昨天挑起新年家电优惠风暴,承诺元旦前3天的活动力度与2007年1月1日-3日相同。

在本次“迎新年购物狂欢节”中,国美全线特惠产品敞开供应,联合厂家让利3000万元,全线家电平均降幅达32%,不逊于黄金周促销。据介绍,国美40英寸以上液晶彩电普惠3000元,索尼40英寸液晶直降4000元,46英寸液晶直降5000元,飞利浦42英寸液晶直降2000元。

数码产品全场最高返现1000元,依型号加赠电池、三角架、新年礼包等,其中名牌MP3仅售99元,名牌数码相机仅售888元。购手机即送暖手宝,三星手机5折起售,诺基亚7260音乐手机仅售888元。

在本次“狂欢节”中,国美将在新街口店举办限时抽奖,最高折扣6.5折。此外,凡顾客持近日国美在报纸广告上刊登的“新年红包”,于29日起至元月3日在国美购物均可以直接抵用现金100元。只要购物满200元就能得到国美为消费者独家设计、定制的新年幸运礼品一件。国美会员可使用卡内积分兑换礼品。

现代快报

2006年

我最喜爱的手机评选

一、网站参与方式
登录
www.lifenanjing.com.cn
或www.生活江苏.com首页广告

二、短信参与方法:
编辑短信:“8+内容(品牌代码-手机型号)”;
移动用户发送至0911180,资费1元/条;
联通、小灵通、网通发送到101180,资费1元/条

今日获奖读者:

13905*113**

13951*331**

13002*092**

领奖时间:
每日下午2:00—4:00

领奖地址:
南京新街口正洪街18号东宇大厦2812

外地获奖读者可与
025-84783637联系。

【天天出彩】

22选5 (06356期)

中奖号码:01 02 06 12 15
奖级 中奖注数 每注金额
特等奖 1注 124304元

排列3 (06356期)

中奖号码:678
奖级 中奖注数 每注金额
排列3直选 16338注 1000元
排列3组选6 240472注 210元

排列5 (06356期)

中奖号码:67819
奖级 中奖注数 每注金额
排列5 66注 100000元

3D游戏 (2006356期)

中奖号码:623
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 181注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 1302注 160元

东方大乐透 (2006153期)

中奖号码:3 11 12 15 16 21 25
特别号码:30
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 0注 0元
二等奖 0注 0元
三等奖 19注 5193元

15选5 (2006356期)

中奖号码:5 8 9 11 14
奖等 中奖注数 每注金额
特等奖 0注 0元
一等奖 140注 1034元

篮彩单场竞猜 (06201期)

对阵球队:休斯顿 VS 亚特兰大
开奖结果:6428
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 36注 9800元

彩信“普利策”新闻大奖揭晓

□快报讯(记者 卞飞) 江苏历史上的首个彩信“普利策”新闻大奖昨天终于揭晓。经过现代快报“中国移动杯”彩信新闻大赛专家组评审,六位快报读者凭借充满感染力和趣味性的彩信作品成为最终赢家,当选为年度彩信之星。组委会定于今天上午在快报给获奖读者颁发大奖和相关证书。

现代快报“中国移动杯”彩信新闻大赛举办半年时间,共收到参赛彩信20236条。在彩信新闻大赛即将完美落幕之际,最激动人心的年度大奖终于评出了。经过专家的综合评审,六位快报

读者最终获得了“年度彩信之星”称号,并赢得1000元手机话费大奖。

“我看到很多彩信都是真正的新闻作品,不仅具有很强的生命力,有的还很有艺术性。”一位评委在看了200多张年度入围作品后表示,很多作品根本看不出是业余的“彩信记者们”拍的,有的在构图上独辟蹊径,有的抓拍上很有冲击力,还有些作品虽然图片稍微模糊,但立意非常好。

在大赛进行的半年时间中,总共发了30条彩信新闻的王先生告诉记者,他平时就非常喜欢拍照片,现代快报和江

苏移动举办的这次大赛提供了一个很好的平台,所以他决心好好露一手,“可惜竞争对手太强,我才见报了张。”王先生有点不满意,“希望快报和移动多搞一些类似的活动,下次我一定还参加。”

六位大奖得主手机号码

137××××9422
138××××8625
134××××8303
138××××2308
137××××1801
139××××9998

请这六位获奖者于今天上午前来快报参加颁奖盛典

整形行业诚信标准将全国推行

□快报讯(实习生 蒋振凤 记者 张星) 昨天,由中国医师协会美容与整形医师分会主办、南京康美整形美容医院承办的“中国首届整形行业诚信消费论坛”在南京举办。在论坛上,中国医师协会美容与整形医师分会总干事王冀耕介绍,中国医师协会公布全国范围内即将实行的整形美容行业八大诚信标准,南京康美整形美容医院的医护人员进行了现场宣誓。

论坛上,中国医师协会美容与整形医师分会会长李世荣介绍,美容行业发展快的同时,也带来了诸多负面影响,因整形而引起的医疗纠纷和医疗官司频频出现,一些江湖游医占据了一定的份额。中国医师协会美容与整形医师分会总干事王冀耕前不久就遇到了一名被“冒牌”专家欺骗的患者,北京某美容院请来一个人冒充专家,给一名前来消除眼袋的女士做了美容手术,结果使该女士眼皮外翻,美容也变成了“毁容”。

王冀耕介绍,中国医师协会公布的八大诚信标准是:把人民的健康放在首位;遵守国家的法律、法规;真实诚信的广告宣传;尊重求医者的知情权、隐私权;热情、周到、规范的技术服务;使用合法的美容整形材料与器械;聘用有资质的医技人员;公开合理的收费价格。

打工妹胡云姘抱着4岁的孩子也来到了论坛现场,她将接受医院的爱心援助。胡云姘今年28岁,是安徽宣城人,记者看到她的右眼睑下垂,这也是她此次接受整形手术的原因。由于家庭经济困难,她一直舍不得做整形手术,偶然间看到“美丽责任中国行爱心援助”的消息后,便抱着试试看的态度,来到了医院。

旧车多了,买卖却做不起来

2%交易服务费可能逼停元旦二手车交易

□快报讯(记者 夏天) 旧车市场因为交易服务费上调,交易量大幅下滑,据相关人士估计,目前每天二手车交易量大约只有200辆左右。江苏省旧机动车交易市场的一名经纪人尹兵呼吁,交易市场应尽快拿出调价方案,否则旺季“停摆”就亏大了。

南京卡托普旧机动车交易市场专门负责收购旧车的吴先生昨天说,临近年底,新车价格不断下跌,吸引了不少换车的消费者,有换车意向的人趋多,旧车货源迅速

增加,但由于交易服务费涨了10倍甚至100倍,使得他们的交易利润被掏空近一半。吴先生说,此前他们每月的交易量在40辆左右,而现在只有20辆不到,交易量下滑的幅度达到了50%。

尹兵告诉记者,该市场最佳的月份,交易量大约有2000辆,就是平时每月的交易量也都在1500辆上下,平均每天50辆,而现在每天交易量只有20辆。这主要是因为2%的交易服务费太高,不少消费者大都持观望的态度。

交易量大幅下滑,各大交易市场很着急,12月26日,南京10家交易市场老总召集经纪人开会,表示要等物价局的态度,希望经纪人和中介公司再等等。而中介公司对此表示抗议,认为交易市场涨价时说涨就涨,没和任何人商量,现在要求交易市场降价却要他们再等等。一些经纪人还表示,鉴于目前交易服务费太高,他们不到万不得已不会开票交易。市场人士称,如果不尽快调价,交易市场将失去元旦、春节这两个旺季。

浙江销毁不合格进口鞋,南京暂未受影响

□快报讯(见习记者 陶维洲) 昨天,浙江省工商局集中销毁不合格进口鞋的消息再度引发人们对“洋品牌”的质疑。该局日前对市场上的进口鞋进行检测时发现,合格率为23.91%。记者走访南京市场上的发现,“洋鞋”的身价和销售暂未受影响。

据了解,此次抽检不合格进口皮鞋产品涉及西班牙的康拉汉、佐治、马丁鸟,意大利的STRADA(莱仕)、boomerang、TRUSSARDI、D&G,以及罗马尼亚的Clarks其乐,不合格项目主要表现在产品标识、感官质量、勾心抗弯刚度和帮底剥

离强度四个方面。

记者走访了南京部分高档商场。德基广场虽然有D&G和TRUSSARDI两个品牌,但销售的都是该品牌的服装,没有鞋类。金鹰国际购物中心有一个Clarks其乐皮鞋的专柜,但该柜内皮鞋标称产地为越南。该柜台营业员告诉记者,Clarks其乐是英国的品牌,只是在越南加工而已。当记者问及是否听到Clarks其乐在浙江被检出不合格时,该营业员表示还没有听说:“那边的产地和我们不一样,质量肯定也不一样,我们的销售没受到影响。”

尽管未发现上述品牌的

进口鞋,但南京市场上的进口鞋品牌也不少,而且一个共同的特点就是比国产鞋贵了一大截。记者在东方商厦看到,一款意大利进口的某品牌男鞋标价1700多元,而同样是该品牌男鞋,产地为广东东莞的价格只有800多元。

江苏省消费者协会居秘书长表示,现在进口鞋之所以能卖高价,和中国消费者的心理也有关系,“不管什么东西,一听是进口的就觉得比国产的要好,不惜花高价。最近肯德基、SK-II等洋品牌频频爆出质量问题,消费者在选购进口商品时也应该理性一点了”。

“盱眙龙虾”将成省著名商标

□快报讯(通讯员 方方 记者 郑春平 实习生 王瑞) 江苏省工商局昨日宣布,拟认定“盱眙龙虾”“阳山水蜜桃”等266件商标为江苏省著名商标。其中有30件商标为农副产品商标,创历史新高。目前像“佳密”西瓜、“盱眙”龙虾、“固城湖”蟹、“邳州”大蒜等一大批农产品正凭借品牌步入国内外大市场,成为该省经济不断发展的新亮点。

当场祛疤不留痕

由著名疤痕整形修复专家亲诊,南京白下医院2楼广惠专科(新街口丰富路27-1号)针对疤痕组织消融、激活、修复,当场祛疤、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮、文身等各种疤痕及老年斑,无疼痛,不影响工作和学习。

专家敬告:现在是治疗疤痕最好季节,不感染,修复快。

电话:025-84213608

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

招聘

诚聘 外企男女电子工、文员、保安、叉车、押货40名,2950/月+奖金;另聘司机、保安、叉车、押货9名,2950+补助。以上工种办保险+吃住。025-85550230 王科

诚聘 国家项目咨询师、服务中心经理,年薪10-15万。13675185668

转让

急转 宾馆浴场,因另有业务发展,昆山繁华地段4500平方盈利中,可分割,有意者请致电13817052225、13962682123。